Отличия между дженериками сиалиса и виагры

Горловский Медиа Портал 12.01.16 16:29



Столкнувшись с проблемой импотенции, преобладающее большинство мужчин стыдится обратиться за помощью к специалистам, предпочитая взять заботу о собственном сексуальном здоровье в свои руки.

Посещение и просмотры ассортимента интернет-аптек, чтение тематических статей с подробными описаниями препаратов или отзывов неизбежно приведут вас к обозначению двух неизменных лидеров продаж. Тогда закономерным станет возникновение вопроса: «А что лучше?» — виагра или сиалис? Ведь первый препарат — надежный, проверенный годами, второй — достаточно новый, но успевший полюбиться многим.

Навскидку определить, какой из этих двух препаратов эффективнее, невозможно. Эректильная дисфункция — это медицинская проблема, и только высококвалифицированный специалист вправе точно подсказать вам наиболее эффективный метод решения проблемы.

Преимущества виагры перед сиалисом

Если никаких противопоказаний к приёму виагры не имеется и вам не нужен долгосрочный эффект действия, то виагра как раз станет тем самым препаратом, который вам подойдёт больше, чем сиалис. Лучше всего принимать виагру до еды, воздерживаясь также от жирной пищи, потому что есть риск, что приём препарата на полный желудок может значительно снизить его действие. Если все условия приёма были соблюдены верно, то минимум, когда препарат начнёт действовать — это 45 минут-1 час до предполагаемого сексуального акта. Эффект длится не более 4-5 часов. Важно понимать также, что виагра не является препаратом, напрямую вызывающим состояние сексуального возбуждения. Её роль сводится к улучшению кровообращения в пенисе во время естественным образом возникшей эрекции.

В отличие от других препаратов того же спектра, виагра отличается доступной стоимостью, как плюс, но и наличием вполне приличного количества возможных побочных эффектов, как минус.

Преимущества «Сиалиса» перед «Виагрой»

Сиалис является более современным аналогом виагры. В отличие от неё, сиалис начинает работать спустя тридцать минут и с продолжительностью действия около 36 часов.

Разрабатывая сиалис, производители максимально побеспокоились о том, чтобы практически полностью убрать побочные эффекты, наблюдаемые после приёма любых препаратов, повышающих потенцию. В отличие от виагры, сиалис действует мягче, а значит, больше щадит мужской организм, что является чрезвычайно важном преимуществом, говорящим в пользу именно сиалиса.

Для многих мужчин купить препарат бывает крайне трудно из-за неловкости и смущения. Украина, к сожалению, находится в топе стран, где за профессиональной врачебной помощью обращаются считанные единицы.

Формат интернет-аптеки позволит покупателю сохранить свою анонимность, что положительным образом отразится на его самочувствии, избегая возникновения стрессовой ситуации, когда о продаже медикамента приходится обращаться к молоденьким девушкам-фармацевтам, стоящим за прилавком аптечного киоска.

Отличия между дженериками сиалиса и виагры

Горловский Медиа Портал 12.01.16 16:29

Мы прекрасно понимаем причины и стараемся сделать всё возможное, чтобы оказать максимально эффективную помощь нуждающимся в ней клиентам.

Территориально местом расположения аптеки «India Pharm» является Киев, но мы имеем возможность моментально отправлять приобретённую вами продукцию сразу после утверждения заказа. А потому можете быть уверены, что мы доставим препарат вовремя и даже в самый далёкий уголок вашего города.

Источник: http://viagra-market.com.ua